
 
 

 

 

 

 

Verbale del  19 Ottobre  2015 

 

  

 

 

 

L’anno 2015, il giorno diciannove del mese di Ottobre, previa regolare convocazione del Sig. 

Presidente del trenta Settembre prot. 101, si riunisce la IV  Commissione Consiliare Permanente, 

presso la propria sede di Via Ugo Foscolo n. 10, per l’esame dei punti posti all’ordine del giorno 

della  convocazione , precedentemente citata. 

 

 

Alle ore nove e dieci il Vice-Presidente Giovanni Lo Cascio, assistito dal Segretario Giovanni 

Chiaramonte, dispone di chiamare l’appello; risultano presenti il Cons. Geloso Giovanni ed il 

Cons. Lo Cascio Giovanni, Calì Giorgio e Lo Nigro Gaspare. 

 

Essendo stato raggiunto il quorum il Vice-Presidente Lo Cascio dichiara aperta la seduta 

invitando i Consiglieri a programmare i lavori di commissione. 

 

Alle ore 09:17 esce il Cons. Giovanni Lo Cascio ed assume la presidenza il Cons. Giovanni 

Geloso, anziano per voti. 

 

Dal dibattito che si apre emerge che bisogna concludere l’esame della proposta di deliberazione 

riguardante la dichiarazione di pubblica utilità del nuovo cimitero di Ciaculli e la commissione 

decide di presentare una interrogazione al Sig. Sindaco  per sapere se la dichiarazione di 

pubblico interesse è indispensabile stante che l’opera è inserita nel piano triennale delle opere 

pubbliche 2014 / 2016. 

 

Entra alle ore 09:40 il Presidente Giusi Scafidi che assume la Presidenza. 

 

Il Cons. Giorgio Calì chiede che nella interrogazione che verrà presentata al Sindaco si può 

inserire le previsione l’amministrazione ha fatto sulla esigenza di sepolture da utilizzare per gli 

extracomunitari di fede diversa. 

 

La Cons. Federica Aluzzo vorrebbe che la commissione si occupasse in tempi brevi, stante la 

nuova ed ennesima “emergenza rifiuti”, dello spazzamento delle strade e la raccolta dei rifiuti. 

Per tale motivo chiede di invitare in audizione il Presidente e il Direttore della RAP. 

 

Esce il Cons. Giorgio Calì alle ore 10:00. 
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Il Cons. Geloso chiede  che la commissione venga resa edotta, dalla D.ssa Botondi delle attività 

sociali, dell’elenco delle associazioni che hanno partecipato ai vari bandi emessi 

dall’Amministrazione, elenco di quelle che sono state accolte e di  quelle escluse con la 

motivazione dell’esclusione. 

 

Alle ore 10:50 esce il Cons. Lo Nigro Gaspare. 

 

 

Il Presidente Scafidi ricorda ai consiglieri che la commissione abbraccia, per competenza le più 

svariate ed importanti materie che assorbono la quasi totalità dell’impegno dell’amministrazione. 

Sarà suo obbiettivo preciso, stante quello richiesto dai consiglieri, programmare le audizioni 

richieste e stilare le interrogazioni da fare approvare alla Commissione per l’inoltro al soggetto 

competente, chiederà anche il PEG 2016 delle attività sociali nella prospettiva delle prossime 

convocazioni del Consiglio Comunale per la approvazione del bilancio previsionale 2016. 

 

Non essendoci altri interventi, il Presidente alle ore 11:20 dichiara chiusa la seduta, dopo 

approvazione del presente verbale. 

 

             

          IL Segretario        Il Presidente 

( Giovanni Chiaramonte )          (  Giuseppa Scafidi  ) 

 

 


